

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю « Волпінь – Моноліт »
для юридичної особи; найменування юридичної особи

43000 Волинська обл., місто Луцьк вулиця Авіаторів, буд. 2А, ЄДРПОУ 36699265,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
Філіпчук Юрій Іванович – директор (керівник) малого будівельного підприємства,
тел. 095 712 4981, vmonolit@ukr.net
телефаксу, адреса електронної пошти;

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди договір відсутній

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводиться

Я, Філіпчук Юрій Іванович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних
комунікацій чи під водою;

Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним,
вибухонебезпечним та інертним газом;

Зварювальні роботи.
(найменування виду робіт)

Інші відомості: До робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, земляні роботи, що
виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою
долучається працівники: Друкачук Роман Володимирович, Котельчук Володимир Леонтійович,
Город Микола Васильович, Дацюк-Василіок Андрій Миколайович, Назар Андрій Петрович, Бусел
Віктор Анатолійович.

Кількість робочих місць – 6, на яких існує ризик виникнення травм 6.

До робіт, що виконують зварювальні роботи, зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших
ємностей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом, долучається
працівники: Сокальський Володимир Стафіславович, Волонин Валерій Анатолійович, Киришко
Володимир Петрович.

Кількість робочих місць – 3, на яких існує ризик виникнення травм 3.

Директор (керівник) малого будівельного підприємства - Філіпчук Юрій Іванович, директор комерційний - Іубиш Іван Іванович, начальник відділу - Степанюк Світлана Мелетіївна, пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці у ТзОВ Компанія « Центр ЛТД ».

Працівники підприємства під час прийняття на роботу і в процесі роботи проходять усі інструктажі з охорони праці (вступний, на робочому місці), навчання на перевірку знань з питань охорони праці . Розроблені і затверджені інструкції з охорони праці, що діють в межах підприємства, що встановлюють правила виконання задекларованих робіт і дій працівників на території підприємства, у виробничому приміщенні, на робочих місцях, відповідно до нормативно - правових актів з охорони праці. Підприємство забезпечене навчально - методичними , нормативно-правовими актами та актами з охорони праці, матеріально - технічною базою відповідності до вимог.

Працівники забезпечені безоплатно за встановленими нормами спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту, а також : м'якими та зпешкоджуючими засобами.



Філіпчук Ю.І.
(ініціали та прізвище)

29 серпня 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 03 вересня 2019 р. № 171.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомляють про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО